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Вязаные коты 

Мои вязаные коты стали любимыми игрушками моих внуков и выжили из дома всех 

китайских монстров ​

Начинать вязание деталей с лицевого ряда​
​
Тело (1 деталь):​
​
Оранжевой нитью набрать 14 петель для угла задней части и вязать 2 ряда лицевой гладью​
След. ряд: прибавить по 1 петле в каждую петлю до конца(28)​
1 изнаночный ряд​
След ряд: (1 приб, 1 лиц) до конца (42)​
1 ряд изнаночный​
След ряд: использовать смену пряжи разных цветов:​
16 лиц оранжевых, 10 коричневых, 16 оранжевых​
След ряд: 11 изн оранж, 20 корич, 11 оранж​
След ряд: 16 лиц оранж, 10 корич, 16 оранж​
Продолжить оранжевой нитью 1 ряд изнаночных​
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След ряд: (1 лиц, 1 приб, 1 лиц) до конца(56)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 21 лиц оранж, 14 корич, 21 оранж​
След ряд: 14 изн оранж, 28 коричнев, 14 оранж​
След ряд: 21 лиц оранж, 14 корич, 21 оранж​
Продолжить вязание оранжевой нитью 1 ряд изнаночных​
След ряд: (1 лиц, 1 приб, 2 лиц) до конца (70)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 26 лиц оранж, 18 корич, 26 оранж​
След ряд: 17 изн оранж, 36 корич, 17 оранж​
След ряд: 26 лиц оранж, 18 корич, 26 оранж​
Продолжить оранжевой нитью 1 ряд изнаночных​
След ряд: ( 2 лиц, 1 приб, 2 лиц) до конца (84)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 35 лиц оранж, 14 корич, 35 оранж​
След ряд: 28 изн оранж, 28 корич, 28 оранж​
След ряд: 21 лиц оранж, 42 корич, 21 оранж​
След ряд: 28 изн оранж, 28 корич, 28 оранж​
След ряд: 35 лиц оранж, 14 корич, 35 оранж​
Продолжить оранж пряжей 1 ряд изнаночных​
След ряд: (2 лиц, 1 приб, 3 лиц) до конца (98)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 41 лиц оранж, 16 корич, 41 оранж​
След ряд: 33 изн оранж, 32 корич, 33 оранж​
След ряд: 25 лиц оранж, 48 корич, 25 оранж​
След ряд: 33 изн оранж, 32 корич, 33 оранж​
След ряд: 41 лиц оранж, 16 корич, 41 оранж​
Продолжить оранжевой нитью 1 ряд изнаночных​
След ряд: ( 3 лиц, 1 приб, 3 лиц) до конца (112)​
1 ряд изнаночных​
* След ряд: 49 лиц оранж, 14 корич, 49 оранж​
След ряд: 42 изн оранж, 28 корич, 42 оранж​
След ряд: 35 лиц оранж, 42 корич, 35 оранж​
След ряд: 28 изн оранж, 56 корич, 28 оранж​
След ряд: 35 лиц оранж, 42 корич, 35 оранж​
След ряд: 42 изн оранж, 28 корич, 42 оранж​
След ряд: 49 лиц оранж, 14 корич, 49 оранж**​
Продолжить оранжевой нитью 3 ряда лицевой гладью ***​
Вязать от * до *** ещё раз, затем от * до ** ещё раз​
Продолжить 1 ряд изнаночных оранжевой нитью.​
Сформировать перед.​
След ряд: (1 лиц, 2 вместе лицевой, 1 лиц) до конца (84)​
1 ряд изнаночных​
**** Вязать след ряд: 35 лиц оранж, 14 корич, 35 оранж​
След ряд: 28 изн оранж, 28 корич, 28 оранж​
След ряд: 21 лиц оранж, 42 корич, 21 оранж​
След ряд: 28 изн оранж, 28 корич, 28 оранж​
След ряд: 35 лиц оранж, 14 корич, 35 оранж *****​
Продолжить оранжевой нитью 3 ряда лицевой гладью​
Вязать от **** до ***** ещё раз.​
Продолжить оранжевой нитью 1 ряд изнаночных​
След ряд: (1 лиц, 2 вместе лицевой) до конца (56)​
1 ряд изнаночных​



След ряд: 21 лиц оранж, 14 корич, 21 оранж​
След ряд: 14 изн оранж, 28 корич, 14 оранж​
След ряд: 21 лиц оранж, 14 корич, 21 оранж​
Продолжить оранж нитью 1 ряд изнаночных​
След ряд: (2 вместе лицевой) до конца (28)​
1 ряд изнаночными. Закрыть петли для переднего угла.​
​
Голова (1 деталь):​
​
Оранжевой нитью набрать 22 петли для заднего угла и вязать 2 ряда лицевой гладью​
След ряд: 4 лиц, (1 приб) х 4 раза, 6 лиц, (1 приб) х 4 раза, 4 лиц (30)​
1 изнаночный ряд​
След ряд: 4 лиц, (1 приб, 1 лиц) х 4 раза, 6 лиц, (1 приб, 1 лиц) х 4 раза, 4 лиц (38)​
1 изнаночный ряд​
След ряд: 6 лиц, (1 приб, 1 лиц) х 4 раза, 10 лиц, ( 1 приб, 1 лиц)х 4 раза, 6 лиц (46)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 7 лиц, (1 приб, 2 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (1 приб, 2 лиц) х 4 раза, 5 лиц (54)​
1 изнаночный ряд​
След ряд: 7 лиц, (1 приб, 3 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (1 приб, 3 лиц) х 4 раза, 5 лиц (62)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 8 лиц, (1 приб, 4 лиц)х 4 раза, 10 лиц, (1 приб, 4 лиц) х 4 раза, 4 лиц (70)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 8 лиц, (1 приб, 5 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (1 приб, 5 лиц) х 4 раза, 4 лиц (78)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 9 лиц, (1 приб, 6 лиц)х 4 раза, 10 лиц, ( 1 приб, 6 лиц) х 4 раза, 3 лиц (86)​
7 рядов лицевой гладью​
Сформировать перед головы.​
След ряд: 9 лиц, ( 2 вместе лицевой, 6 лиц) х 4 раза, 10 лиц, ( 2 вместе лицевой, 6 лиц) х 4 
раза, 3 лиц (78)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 9 лиц, ( 2 вместе лицевой, 5 лиц) х 4 раза, 10 лиц, ( 2 вместе лицевой, 5 лиц) х 4 
раза, 3 лиц (70)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 8 лиц, (2 вместе лицевой, 4 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (2 вместе лицевой) х 4 раза, 4 лиц 
(62)​
След ряд: 8 лиц, (2 вместе лицевой, 3 лиц) х 4 раза, 10 лиц, ( 2 вместе лицевой, 3лиц)х 4 раза, 
4 лиц (54)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 7 лиц, ( 2 вместе лицевой, 2 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (2 вместе лиц, 2 лиц) х 4 раза, 5 
лиц (46)​
1 ряд изнаночных​
след ряд: 7 лиц, ( 2 вместе лицевой, 1 лиц) х 4 раза, 10 лиц, (2 вместе лицевой, 1 лиц)х 4 раза, 
5 лиц (38)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 6 лиц, (2 вместе лицевой) х 4 раза, 10 лиц, (2 вместе лицевой) х 4 раза, 6 лиц (30)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 4 лиц, (2 вместе лицевой) х 4 раза, 6 лиц, ( 2 вместе лицевой) х 4 раза, 4 лиц (22)​
1 ряд изнаночных. Закрыть все петли для переднего угла​
​
Морда (1 деталь):​
Белой пряжей набрать 66 петель и вязать 3 ряда лицевой гладью.​
След ряд: (2 изн, 2 вместе изнаночной,2 изн.) до конца (55)​
2 ряда лицевой гладью​



След ряд: (2 лиц, 2 вместе лицевой, 1 лиц) до конца (44)​
2 ряда лицевой гладью​
След ряд: (1 изн, 2 вместе изнаночной , 1 изн) до конца (33)​
2 ряда лицевой гладью​
След ряд: (1 лиц, 2 вместе лицевой) до конца (22)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: (2 вместе лиц) до конца (11)​
Пряжу оборвать, оставив длинный конец и протянуть через петли, затянуть, нить закрепить​
​
Грудь (1 деталь):​
​
Набрать белой пряжей 16 петель для нижнего угла и вязать 2 ряда лицевой гладью​
След ряд: (1 лиц, 1 приб, 2 лиц) до конца ( 20)​
1 ряд изнаночных​
след ряд: (2 лиц, 1 приб, 2 лиц) до конца (24)​
17 рядов лицевой гладью​
Убавить по 1 петле в начале и конце след ряда​
1 ряд изнаночных​
Повтор этих 2-х последних рядов ещё раз (20)​
Убавить по 1 петле в начале и конце след 6-и рядов (8)​
Петли закрыть.​
​
Передние ноги (2 детали):​
​
Оранжевой нитью набрать 8 петель для вершины угла и вязать 2 ряда лицевой гладью.​
Прибавить по 1 петле в начале след 12-и рядов (20)​
Набрать 4 петли в начале след 2-х рядов для задней вершины (28)​
2 ряда лицевой гладью​
2 ряда лицевой гладью коричневым цветом, 2 ряда оранжевым.​
Повтор последних 4-х рядов ещё 2 раза.​
Продолжить белым цветом 2 ряда лицевой гладью.​
*Сформировать лапу​
След ряд: 5 лиц, 1 приб, 1 лиц, 1 приб, 11 лиц, 1 приб. 1 лиц, 1 приб, 6 лиц (32)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 6 лиц, 1 приб, 1 лиц, 1 приб, 13 лиц, 1 приб, 1 лиц, 1 приб, 7 лиц (36)​
7 рядов лицевой гладью​
След ряд: 7 лиц, 1 снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 12 лиц, 1 
снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 7 лиц (32)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 6 лиц, 1 приб, 1 лиц, 1 приб, 13 лиц, 1 приб, 1 лиц, 1 приб, 7 лиц (36)​
7 рядов лицевой гладью​
След ряд: 7 лиц, 1 снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 12 лиц, 1 
снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе, 7 лиц (32)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 6 лиц, 1 снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 10 лиц, 1 
снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 6 лиц (28)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: 5 лиц, 1 снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 8 лиц, 1 снять, 
1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лиц, 5 лиц (24)​
1 ряд изнаночных​
Закрыть все петли для переднего края​
​
Задние ноги (2 детали):​



Набрать белой пряжей 14 петель для нижнего края и вязать 2 ряда лицевой гладью​
След ряд: (1 приб, 1 лиц) до конца (21)​
1 ряд изнаночных​
След ряд: (1 лиц, 1 приб, 1 лиц) до конца (28)​
13 рядов лицевой гладью​
Вязать лапу как для передних ног от * до конца.​
​
Хвост (1 деталь)​
Оранжевой пряжей набрать 28 петель для нижнего угла и вязать 2 ряда лицевой гладью​
Начать вязать коричневой нитью 4 ряда лицевой гладью, далее чередовать полосы 
коричневую с оранжевой по 4 ряда и так связать 24 ряда лицевой гладью.​
Убавить по 1 петле в начале и конце след ряда​
23 ряда лицевой гладью​
повтор этих последних 24 рядов ещё раз (24)​
Продолжить белой пряжей и убавить по 1 петле в начале и конце след ряда (22)​
5 рядов лицевой гладью.​
Сформировать конец.​
След ряд: 1 лиц, (2 вместе лиц, 1 лиц) до конца (15)​
3 ряда лицевой гладью​
След ряд: 1 лиц, (2 вместе лицевой) до конца (8)​
Пряжу оборвать, оставив длинный конец и протянуть через оставшиеся петли, затянуть, нить 
закрепить.​
​
Нос ( 1 деталь):​
​
Оранжевой пряжей набрать 5 петель и вязать 6 рядов лицевой гладью. Продолжить розовой 
пряжей вязать 2 ряда лицевой гладью.​
След ряд: 1 снять, 1 лиц и протянуть через снятую, 1 лиц, 2 вместе лицевой (3)​
1 ряд изнаночных. Закрыть петли.​
​
Уши (2 детали):​
Оранжевой нитью набрать 15 петель для задней части и вязать 4 ряда лицевой гладью.​
Убавить по 1 петле в начале и конце след ряда​
1 ряд изнаночных​
Повтор последних 2-х рядов ещё раз (11)​
Убавить по 1 петле в начале и конце след 4-х рядов (3) Закрыть петли.​
​
Передняя часть уха (2 детали):​
Розовой пряжей набрать 14 петель для нижнего края и вязать 4 ряда лицевой гладью.​
Убавить по 1 петле в начале и конце след ряда​
1 ряд изнаночных​
Повтор последних 2-х рядов ещё раз (10)​
Убавить по 1 петле в начале и конце след 4-х рядов (2) Закрыть петли.​
​
Глаза (2 детали):​
​
Зеленой пряжей набрать 8 петель и вязать 1 ряд лицевыми. Нить оборвать. Оставив длинный 
конец, протянуть через петли и затянуть, нить закрепить.​
​
Шнурок для медальона (1 деталь):​
​
Черной пряжей набрать 62 петли и вязать 1 ряд лицевыми. Закрыть все петли.​
​



Именной медальон (1 деталь):​
​
Серой пряжей набрать 16 петель и вязать 1 ряд лицевыми. Нить оборвать, оставив длинный 
конец, протянуть через петли и затянуть, нить закрепить.​
​
Сшить все детали, собрать кота, руководствуясь иллюстрацией. 

 


